信用评级公告

联合 [2025] 9924 号

联合资信评估股份有限公司 关于终止陕西宝鸡金台农村商业银行股份有限公司主体 及相关债项信用评级的公告

受陕西宝鸡金台农村商业银行股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债项进行了信用评级;根据 2025年7月25日联合资信跟踪评级结果,公司主体长期信用等级为A,"22金台农商小微债"信用等级为A,评级展望为稳定。

根据公司于 2025 年 9 月 22 日披露的《陕西宝鸡金台农村商业银行股份有限公司 2022 年小型微型企业贷款专项金融债券 2025 年付息及兑付公告》,"22 金台农商小微债"将于 2025 年 9 月 28 日兑付。"22 金台农商小微债"已于 2025 年 9 月 28 日完成兑付,不再存续。根据有关法规、监管规定、自律规则及联合资信《终止评级制度》,自本公告发布之日起,联合资信终止对公司主体及"22 金台农商小微债"债项的信用评级,并将不再更新公司主体及"22 金台农商小微债"的评级结果。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二五年九月二十八日